
ВІСНИК СНТ ННІ БІЗНЕСУ І МЕНЕДЖМЕНТУ ХНТУСГ 

 

 75 

5. Попова Н.О. Науково-теоретичні основи управління інноваційним розвитком на 
підприємстві / Н.О. Попова // Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу. – 
№ 4(16). – 2011. – С. 133-136. 

6. Сімоненко Д.С. Проблеми планування інноваційної діяльності підприємства / 
Д.С. Сімрненко // Економічні інновації. – Випуск 38. – С. 189-194. 

7. Шаманська О.І. Стратегічне планування інноваційної діяльності в системі ресурсного 
потенціалу підприємства / О.І. Шаманська // Актуальні проблеми економіки. – № 6(96). – 2016. – 
С. 164-168. 
 

 
 
 

ФИЛЕНКО Ю.Р.* 
Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра Василенка 
 

THE EFFICIENCY OF SUGAR BEET PRODUCTION 
 

Щасливі ми, що народилися в Україні. Тут живуть наші батьки, діди, прадіди, тут корінь 
українського народу. Знати свій народ — це знати мамину пісню, яка посіяла в душу дитині 
зернята добра, це знати і не забувати батьківську хату, стежину до школи, від якої діти йдуть у 
широкий шлях  Батьківщини, це знати бабусину вишиванку, забуту і розтоптану жорстоким 
часом. Сьогодні ми повинні знати свої корені та думати про те, без чого не мислиться жоден 
народ: народні звичаї, традиції, про нашу Берегиню, обереги на рушниках, про наші добрі і славні 
символи. Вишиванка – назва народної  сорочки, прикрашеної орнаментованою вишивкою. 
Важлива складова українського національного вбрання. Українці здавна ставилися до одягу 
шанобливо та з повагою. Мами вишивали одяг для дітей, вкладаючи в неї свої молитви і ніжні 
почуття. Вишиванки служили і прикрасою, і оберегом. За ним можна було визначити, звідки 
родом власник сорочки. Зараз можна купити вишиванку, а колись одяг люди вишивали 
самостійно.  Традиційно вишивку розміщували на одязі в певних місцях, щоб захистити душу 
людини від злих сил. Тому предки вишивали воріт, поділ, горловину, манжети. Так вони прагнули 
захистити частини одягу, на яких тканину закінчувалася і з'являвся доступ до тіла людини. 
Функцією традиційної вишивки була саме охоронна місія. Вона не допускала попадання 
негативних сил в душу людини через краю сорочки. Також вважалося, що вишита сорочка 
оберігає власника від заздрісних і недобрих людей. Коли зла людина дивився на візерунки 
вишиванки, він відволікався від поганого настрою і випускав злу силу недоброзичливця повз ціль. 
Так що вишита сорочка нарівні з вишитими рушниками служила реальним оберегом. Крім того, 
предки вишивали сорочки на добро і з благими намірами.  Сорочка завжди вишивалась жіночими 
руками, а тому несла сильний емоційний заряд, символізувала добро, любов і вірність. Давнє 
замовляння наших предків говорило: "Якою білою є сорочка на тілі, таким щоб і чоловік до жінки 
був". Саме тому дівчата повинні були вишити своєму нареченому вишиванку до весілля.  Кожен 
регіон України має свою особливу вишиванку, яка відрізняється від інших технікою та 
орнаментом. Фактично, кожна область може повихвалятись унікальними вишитими сорочками, 
притаманними тільки їй. І кожна сорочка є неповторною та особливою по своєму. 
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